

## POČUL SI UŽ O KERAMICKÝCH MONTOVANÝCH DOMOCH?

CERAMIC HOUSES EU, s.r.o. je výrobcou keramických domov na Slovensku a sme jedinou firmou v strednej Európe, ktorá vyrába ľahké keramické prefabrikáty podľa medzinárodného certifikátu EN1520. Sídlo spoločnosti je v Lučenci, prevádzkujeme dva výrobné závody v Lučenci a jeden vo Filakove. Ďalší závod pripravujeme v zahraničí.

Ekologický, ekonomicky výhodný a energeticky efektívny progresívny systém SW 3E nám zaručuje úspech na trhu. Výsledky našej práce možno vidieť vo viacerých krajinách EU a zámorí.

Poskytujeme komplexné riešenie od návrhu štúdie, vypracovania projektu na stavebné povolenie, výroby a výstavby holostavby až po odovzdanie domu na kľúč.

V tomto roku sme s mimoriadnym úspechom absolvovali stavebnú výstavu CONECO 2022, v máji nás čaká Paríž a do konca roka plánujeme ešte aj ďalšiu veľkú a niekoľko menších prezentácií na Slovensku.

Prečítaj si o nás viac na [www.ceramichouses.sk](http://www.ceramichouses.sk).

**LÁKA ŤA STAVEBNÍCTVO? ALEBO PROJEKTOVANIE?  
MÁŠ ZÁUJEM PRACOVAŤ V DYNAMICKY SA ROZVÍJAJÚCEJ SPOLOČNOSTI?  
SI PRIPRAVENÝ UROBIŤ KROK VPRED?  
PRIDAJ SA K NÁM!**

Z dôvodu rýchleho rastu spoločnosti rozširujeme rady našich zamestnancov na každej úrovni riadenia, od robotníkov až po stredný manažment.

Hľadáme do nášho tímu:

- Projektant** - príprava a úprava projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie v programe AUTOCAD a ARCHICAD.  
*Uchádzač môže byť aj externým študentom v stavebnom odbore.*
- Odborný asistent riaditeľa realizácie** – manažovanie stavieb (z kancelárie), občasné kontroly na stavbách v rámci služobných ciest, zabezpečenie technickej podpory stavebno-montážnych prác, pravidelné reporty, spolupráca s obchodným úsekom. Odborný asistent riaditeľ realizácie je nadriadeným pracovníkom majstrov na montáži stavieb.  
*Uchádzač môže byť aj externým študentom v stavebnom odbore.*
- Majster na montáži stavieb** - organizovanie montážnych a stavebných prác na stavbách, riadenie 4-8 člennej stavebnej skupiny, evidencia dochádzky, pracovného výkonu, pravidelné reporty nadriadenému, odborná agenda stavby.

Privítame aj uchádzačov, ktorí okrem slovenčiny ovládajú aj niektorý z týchto jazykov: *maďarčina, ukrajinčina, angličtina, nemčina.*

**CHCEŠ SA STAŤ AJ TY SÚČASŤOU NÁŠHO TÍMU? TAK NEVÁHAJ A KONTAKTUJ NÁS!**

telefón: +421948641517 Ing. Gubányiová  
+421948641511 p. Tomašovičová  
e-mail: [praca@ceramichouses.sk](mailto:praca@ceramichouses.sk)  
adresa: CERAMIC HOUSES EU, s.r.o., Ľ. Podjavorinskej 8, 984 01 Lučenec